
Intervențiile salvatorilor și pompierilor
în urma formării ghețușului pe
drumurile din țară 

În ultimele 24 de ore pompierii și salvatorii au realizat 45 de misiuni, pentru lichidarea
consecințelor situațiilor excepționale. Cele mai multe intervenții au fost la lichidarea
focarelor de ardere, dar și la efectuarea lucrărilor de tractare-deblocare a mijloacelor
de transport rămase blocate din cauza ghețușului și ninsorii.

Un caz unde a fost necesară intervenția pompierilor a fost înregistrat în seara zilei de
05 ianuarie 2026 în localitatea Chișcăreni, raionul Sângerei. Aici, o ambulanță care se
deplasa la o solicitare a rămas blocată pe un sector de drum în pantă, acoperit cu
ghețuș. La fața locului a intervenit o echipă de salvatori, care a efectuat lucrări de
deblocare-tractare, asigurând continuarea deplasării ambulanței către pacient.

O altă intervenție a avut loc în satul Zăluceni, raionul Florești, unde o ambulanță ce
transporta un pacient a rămas blocată pe un sector de drum acoperit cu ghețuș.
Pentru deblocarea autospecialei a intervenit o echipă de pompieri, care a efectuat
lucrări de tractare și a împrăștiat material antiderapant pe o porțiune de aproximativ
200 de metri.

Tot de intervenția pompierilor a fost nevoie în apropierea localității Trebujeni, raionul
Orhei, după ce un automobil a rămas blocat pe un drum cu zăpadă și ghețuș în zona
râului Răut. În interiorul autovehiculului se aflau trei persoane. La fața locului a
intervenit o echipă de salvatori, care au tractat automobilul în siguranță până la
traseul din localitate.

De asemenea, salvatorii din capitală au fost solicitați să intervină în ajutorul unei
ambulanțe ce se deplasa spre pacient. Cazul a avut loc în orășelul Codru. La fața
locului au intervenit salvatorii care au efectuat lucrări de deblocare a ambulanței.

Lucrări similare de deblocare și tractare a mijloacelor de transport, care au derapat de
pe traseu sau au rămas blocate pe drumuri din cauza ghețușului, au fost efectuate și
în alte localități ale țării. Astfel, echipele specializate ale IGSU au intervenit în satele
Plop-Știubei și Leuntea, raionul Căușeni, dar și în localitatea Pârlița, raionul Ungheni.



În contextul precipitațiilor sub formă de lapoviță și ninsoare, IGSU îndeamnă
conducătorii auto să pornească la drum doar cu autovehicule echipate corespunzător
sezonului rece. Totodată, cetățenii sunt îndemnați să respecte limita de viteză,
distanța de siguranță în trafic, dar și să manifeste prudență sporită în timpul deplasării.

Menționăm că situația pe traseele naționale este monitorizată în permanență de
autorități, iar cetățenii sunt îndemnați să apeleze Serviciul 112 în cazul apariției unor
situații de risc.
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